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 Политички аналитичар Драгомир Анђелковић изјавио је да председник Србије
Александар Вучић има проблем око формирања Владе због "неморалног карактера"
својих кадрова.

  

Анђелковић је агенцији Бета казао да Србијом већ годинама, уместо владе, управља
секретаријат председника Вучића.

  

„Док је Вучић био политички јак, могао је да покрије моралне недостатке својих кадрова.
Сада када му је власт пољуљана и када се народ буди, Вучићу је све већи проблем да на
одговорне функције постави покорне људе с много моралних хендикепа, као што је то
чинио до сада“, оценио је аналитичар.

  

Упитан да ли ће будућа влада бити састављена од некомпромитованих кадрова,
Анђелковић је рекао да некомпромитовани људи неће прихватити улазак у владу где
постоји „апсолутни господар“ те институције.
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„Вучић не може да нађе довољан број људи који чак и делују некомпромитовано.
Очекујем да ће Вучић да задржи половину министара из садашње владе“, казао је.

  

На питање да ли ће и у којој мери спољни фактор утицати на формирање владе,
Анђелковић је рекао да ће и наредна, као и све претходне, бити искључиво „вучићевска“.

  

„Вучићева геополитичка игра се заснива на томе да са свима игра и да све вара. Таква
игра сада долази на наплату и његови кадрови најчешће нису по мери свих глобалних
играча, што ствара додатни хаос и на унутрашњем и на спољном плану. Постоје спољни
захтеви да одређени њихови фаворити буду део владе и Вучић ће све њих по мало да
задовољи, али у суштини и наредна влада ће бити ‘вучићевска'“, казао је он.

  

Додао је да министри имају маркентишку димензију и да делују као прозападни,
проруски или прокинески, а да се све одлуке доносе у секретаријату председника
Републике.

  

„Нова Вучићева влада неће повући ниједан радикалан потез на спољнополитичком
плану. Србија сигурно неће изаћи из Савета Европе, како то Вучић прети, као и што се
неће остварити ни претње о блокади Косова. Све што Вучић изговори су празне речи“,
истакао је Анђелковић.

  

(Бета)
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